

Извештај на независните ревизори до акционерите на Охридска банка АД – Скопје

Извештај за финансиски извештаи

Ние извршивме ревизија на приложените финансиски извештаи на Охридска банка АД – Скопје („Банката“), коишто ги сочинуваат билансот на состојба на Банката на 31 декември 2017 година, како и билансот на успех, извештаите за сеопфатна добивка, извештаите за промените на капиталот и извештаите на паричните текови за годината што завршува тогаш и прегледот на значајните сметководствени политики и други објаснувачки информации.

Одговорност на раководството за финансиските извештаи

Раководството е одговорно за подготвувањето и објективното презентирање на овие финансиски извештаи во согласност со регулативата на Народна банка на Република Македонија, и интерна контрола којашто раководството смета дека е релевантна за подготвување и објективно презентирање на финансиските извештаи коишто се ослободени од материјално погрешно прикажување, без разлика дали се резултат на измама или грешка.

Одговорност на ревизорот

Наша одговорност е да изразиме мислење за овие финансиски извештаи врз основа на нашата ревизија. Ние ја спроведовме нашата ревизија во согласност со Меѓународните стандарди за ревизија прифатени и објавени во Службен весник бр. 79 на 11 јуни 2010 година во Република Македонија. Тие стандарди бараат да ги почитуваме етичките барања и да ја планираме и ја извршуваме ревизијата за да добиеме разумно уверување за тоа дали финансиските извештаи се ослободени од материјално погрешно прикажување.

Ревизијата вклучува извршување на постапки за прибавување ревизорски докази за износите и обелоденувањата во финансиските извештаи. Избраните постапки зависат од расудувањето на ревизорот, вклучувајќи ја и процената на ризиците од материјално погрешно прикажување на финансиските извештаи, без разлика дали е резултат на измама или грешка. Кога ги прави тие процени на ризикот, ревизорот ја разгледува интерната контрола релевантна за подготвувањето и за објективното презентирање на финансиските извештаи на ентитетот за да обликува ревизорски постапки што се соодветни во околностите, но не за целта на изразување на мислењето за ефективноста на интерната контрола на Банката. Ревизијата исто така вклучува и оценка на соодветноста на користените сметководствени политики и на разумноста на сметководствените процени направени од страна на раководството, како и оценка на севкупното презентирање на финансиските извештаи.

Ние веруваме дека ревизорските докази коишто ги имаме прибавено се достатни и соодветни за да обезбедат основа за нашето ревизорско мислење.

Мислење

Според нашето мислење, финансиските извештаи на Банката објективно ја презентираат, во сите материјални аспекти, финансиската состојба на Банката на 31 декември 2017 година, како и финансиската успешност и паричните текови на Банката за годината што завршува тогаш во согласност со регулативата на Народна банка на Република Македонија.

Извештај за други правни и регулаторни барања

Раководството, исто така, е одговорно за подготовка на годишниот извештај за работење во согласност со член 384 од Законот за трговски друштва. Наша одговорност во согласност со Законот за ревизија е да известиме дали годишниот извештај за работење е конзистентен со годишната сметка и ревидираните финансиски извештаи на Банката за годината што завршува на 31 декември 2017 година. Нашите постапки во врска со годишниот извештај за работење се извршени во согласност со МСР 720 прифатени и објавени во Службен весник бр. 79 на 11 јуни 2010 година во Република Македонија и се однесуваат само на оцена на тоа дали историските финансиски информации во годишниот извештај за работење се конзистентни со годишната сметка и ревидираните финансиски извештаи на Банката.

Годишниот извештај за работење е конзистентен, во сите материјални аспекти, со годишната сметка и ревидираните финансиски извештаи на Банката за годината што завршува на 31 декември 2017 година.


Владимир Соколовски



ЕРНСТ И ЈАНГ
-ОВЛАСТЕНИ
РЕВИЗОРИ
ДОО
СКОПЈЕ

Управител


Владимир Соколовски

Овластен ревизор

Ернст и Јанг овластени ревизори ДОО

Скопје, 16 април 2018 година